



Brandýský Matýsek o.s.
Projekt: „Ženy umí podnikat“



VZDĚLÁVACÍ PROJEKT „ŽENY UMÍ PODNIKAT“ UKONČILA ZÁVĚREČNÁ KONFERENCE

Dne 18.6.2014 se na zámku v Brandýse nad Labem uskutečnila závěrečná konference projektu „Ženy umí podnikat“. Konference se zúčastnilo na 80 hostů z řad účastnic projektu, lektorů a podporovatelů podnikání.

Konferenci zahájila vedoucí projektu Barbora Roušarová a koordinátorka Ivana Foltanovičová, v dopoledním bloku některé odvážné účastnice představily své podnikání. Porota, která byla sestavená ze zástupců tisku, místní samosprávy, Krajské hospodářské komory, společnosti Channel Crossing a Úřadu práce, ocenila na základě prezentací pět účastnic.

V průběhu dne zazněly prezentace na podporu podnikání z Krajské hospodářské komory, z města Brandýs nad Labem – Stará Boleslav z úst poslankyně a místostarostky Mgr. Niny Novákové, informace o projektech Úřadu práce a z Ministerstva práce a sociálních věcí informace o novém dotačním období 2014–2020 na podporu podnikání. Rovněž lektoři prezentovali své poznatky a zkušenosti z průběhu celého projektu, zhodnotili klíčové otázky, kterými se zabývali, a zazněla i slova díky z úst realizátorů projektu, lektorů i účastnic.

V Rytířském sále byly v průběhu konference byly k dispozici propagační místa, kde si účastnice připravily své materiály, prodávala se kosmetika, malované hedvábí, květiny, ručně vyrobené šperky, wellness služby a další.

Oceněné účastnice:

Za projekt se sociálním aspektem byla vybrána paní Eva Martincová se svým projektem Therapy Centrum a paní Iveta Koudelová poskytovatelka terénních sociálních služeb Jistoty Domova, za projekt udržitelný na komerčním trhu paní Martina Jindřišková s pedikúrou, za inovativní projekt paní Taucová se svým vytvořením motivačních kartiček a paní Prokopová se svým záměrem poznávacích technických výletů.



V závěru konference jsme mohli využít prohlídky překrásného historického zámku v Brandýse nad Labem. Po celou dobu konference bylo pro děti podnikatelek zajištěno hlídání, v odpoledních hodinách přímo v zahradě zámku se skákacím hradem a hrami – účastnice se tak mohly nerušeně věnovat konferenci.

Každodenní snaha Brandýského Matýska při školení a konzultacích, ale hlavně snaha účastnic, které se účastnily celého projektu, byla právě na konferenci završena. Všichni jsme

konferenci vnímali jako slavnostní okamžik poděkování, ale zároveň nám zněly podvědomě otázky: Bude podpora podnikatelů ve městě konkrétní? Jak se cítí začínající podnikatelka, jež je samoživitelkou? Co potřebuje dlouholetý podnikatel? Bude Evropská unie podporovat podnikání dalšími projekty?

Na tyto otázky jsme si v průběhu konference odpovídali formou reportáže s účastnicemi, poslankyní Mgr. Ninou Novákovou, zástupkyní Ministerstva práce a sociálních věcí Mgr. Annou Ficovou a ředitelkou Krajské hospodářské komory Střední Čechy Mgr. Taťánou Veselou.

Ze Závěrečné konference bude zpracován foto a videomateriál, který uveřejníme na stránkách www.zenyumipodnikat.cz v průběhu podzimu.



Věříme, že bude podpora pro rozvoj podnikání chápána v následujících letech pozitivně a bude v prioritách podpory nejen z Evropské unie, ale i ze strany státu a obcí. Usilujeme o vytvoření podmínek pro rozvoj podnikání, k tomu nám bude nápomocna brožura s výstupy projektu, kterou budeme distribuovat organizacím, které se zabývají podporou podnikatelů, a na úřady.

Děkujeme všem, kteří se konference zúčastnili a projekt nám pomohli realizovat.
Barbora Roušarová a Ivana Foltanovičová



**PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST**
www.esfcr.cz